

Apoyan idea de instalar bases E.U. en Honduras

Tegucigalpa, marzo 5 (AP). Los periódicos locales se pronuncian hoy editorialmente, a favor de la petición del Departamento de Estado norteamericano, de utilizar el territorio de Honduras para instalar bases o aeropuertos militares.

"El Herald" se pregunta: ¿Qué tendría de extraño el establecimiento de bases militares norteamericanas en territorio hondureño, incluyendo sus costas, sobre ambos océanos Pacífico y Atlántico, siendo que sobre encontramos en el epicentro de una zona peligrosamente conflictiva y que la Unión Soviética está em-

peñada en una vertiginosa carrera de militarización de zonas vecinas a Honduras como Cuba, Nicaragua y Grenada?"

Afirma que "en el acelerado armamentismo de esos países, patrocinado por Rusia, es donde se encuentra la verdadera amenaza para la seguridad de Honduras, de Centroamérica y de todo el Hemisferio Occidental, sin excluir a los Estados Unidos. De tal manera que un arreglo como el que se está gestando entre los gobiernos hondureño y estadounidense, es vital para nuestra supervivencia".

En su principal editorial titulado "Acuerdo hondureño-norteamericano para uso conjunto de aeropuertos", el matutino dice: "La política hondureña en tan delicado respecto no puede, ni debe mostrarse remisa por infundados temores o los excesos de un puntilloso nacionalismo".

Pasa a la página 11

Establecen otra teoría en asesinato de Kennedy

Washington, marzo 5 (UPI). Luego de 15 años de investigaciones, un historiador ha desarrollado una nueva teoría sobre el asesinato del presidente John F. Kennedy, indicando que fue asesinado por cuatro personas "en un sincronizado fuego cruzado".

Michael Kurtz, en su nuevo libro "Crime of the century", (El crimen del siglo), rechazó las conclusiones de la "Comisión Warren", designada tras el asesinato ocurrido el 22 de noviembre de 1963, así como el análisis hecho en 1977 por un subcomité de la Cámara de Representantes.

"Lo más estremecedor que todos sabemos de la existencia de una conspiración", dijo Kurtz en una entrevista telefónica hecha a últimas horas de ayer.

Todavía ignoran

"Y aún ahora ignoramos quiénes cometieron el asesinato", agregó. "Ignoro si Lee Harvey Oswald estuvo o no involucrado. Y pienso que no hay suficiente evidencia para demostrarlo".

La "Comisión Warren", encabezada por el ex presidente...

Pasa a la página 15

"Carlos" da ultimátum al gobierno de Francia

París, marzo (Latin-Reuters). El terrorista internacional conocido como "Carlos" ha dado al gobierno francés un ultimátum para que libere a dos presuntos guerrilleros arrestados el mes pasado en París, dijeron hoy funcionarios del Ministerio del Interior.

"Carlos" buscado por la policía en todo el mundo por una serie de espectaculares operaciones de la década de 1970, emitió el ultimátum en una carta entregada a la embajada francesa en La Haya, dijeron.

La misma fue firmada con una impresión digital, autenticada por el Servicio de Seguridad francés, añadieron.

"Carlos", cuyo verdadero nombre es Ilich Ramírez Sánchez y que nació en 1949, dijo que efectuaría un ataque no especificado contra el go-

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PREOCUPADA. Newport, Rhode Island, marzo 5 (AP). La actriz Alexandra Isles, manifiesta que se encuentra preocupada, por el juicio que se le sigue a su amante Klaus Von Bulow, quien es un acudalado miembro de la alta sociedad, y es acusado de intentar matar a su esposa, en 2 ocasiones, mediante inyecciones de insulina.

Ayuda especial a C.A. y el Caribe dará Alemania

Bonn, marzo 5 (AP). El gobierno de Alemania Occidental dijo hoy que considerará un programa de ayuda especial para Centroamérica y el Caribe.

Hildegard Hamm-Bruecher, ministra de Estado en la Cancillería, dijo al Parlamento de Bonn, que el gobierno respalda una propuesta de la oposición cristiana demócrata, para un programa de ayuda especial para el Caribe y América Central, una región que describió como "centro amenazante de descontento".

La propuesta observó que los conflictos en la región representan "un serio peligro para la paz mundial".

No se formularon detalles específicos sobre ayuda financiera, pero se observó que la ayuda oficial solamente es insuficiente y requiere coordinación con iglesias y empresas privadas con contactos en la región. La promesa del gobierno, para considerar un programa da ayuda especial, se produjo durante un debate parlamentario sobre ayuda para el desarrollo.

Respalda "Plan Reagan"

Hamm-Bruecher también dijo que Alemania Occidental respalda el "Plan Reagan" para la paz.

Pasa a la página 9

Gobierno de E.U. tiene planes para crisis C.A.

Washington, marzo 5 (AP). El gobierno del presidente Ronald Reagan habría formulado ya planes contingentes para la aplicación del "Pacto de Río de Janeiro", si la situación de sus intereses en América Central se tornara desesperada.

Los planes contingentes son hipótesis de trabajo, según se desprende de un minucioso estudio de la situación centroamericana que está adelantando el periódico "The Washington Post".

El periódico dice, que no obstante algunas operaciones audaces, los insur-

gentes no han agotado aún a las fuerzas gubernamentales, pero que al mismo tiempo los servicios de inteligencia consideran que el Ejército salvadoreño carece del entrenamiento, motivación y apoyo popular necesario para derrotar a las guerrillas.

Planes de bloqueo

El "Post" dice: "los Estados Unidos han desarrollado planes contingentes para el bloqueo de Cuba y Nicaragua, la intercepción de los suministros petroleros a Cuba, ..."

Pasa a la página 9



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SIGUE LEY MARCIAL. Varsovia, marzo 5 (AP). El secretario general del Partido Comunista polaco, Wojcick Jeruzelski, expresó ayer durante una sesión plenaria de su colectividad, que la Ley Marcial continúa vigente en todos sus aspectos, y dijo que el pueblo debe cumplir con todas las restricciones, pero el gobierno autorizará la salida de las personas que deseen abandonar el país, con la condición de que no vuelvan.

"Franca amistad" hay entre Brasil y la Argentina

Brasilia, marzo 5 (Latin-Reuters). Brasil y Argentina destacaron hoy aquí el "franco entendimiento" que caracteriza a sus relaciones bilaterales y exhortaron al "relajamiento de las tensiones" internacionales y regionales.

El pronunciamiento conjunto formó parte de un comunicado de prensa que puso fin a la visita de dos días que cumplió a Brasil el canciller argentino Nicanor Costa Méndez.

Costa Méndez amplió por tres horas su permanencia aquí y al mediodía partió de retorno a Buenos Aires.

El comunicado de prensa, de 12 puntos, se refirió al "espíritu de franca amistad" de las conversaciones entre el canciller brasileño Ramiro Saraiva

Pasa a la página 15

Breves Internacionales

E.U. facilitan asilo a salvadoreños

Los Angeles, marzo 5 (UPI). El Departamento de Estado norteamericano, ha ido liberalizando paulatinamente su actitud hacia millares de refugiados salvadoreños que buscan asilo político en Estados Unidos, dijo hoy el diario "Los Angeles Times".

El periódico indicó que esta semana comenzó a incrementarse el número de aprobaciones en solicitudes de asilo.

Previamente, dijo el diario, sólo se tenía noticias de que dos salvadoreños habían recibido asilo político desde el comienzo de un flujo de solicitudes ante el Departamento de Estado hechas a partir de fines de 1980.

Cientos de solicitantes de California, recibieron cartas del Departamento de Estado diciendo que sus casos eran infundados. Se calcula que aún están pendientes de confirmación 6.600 peticiones de asilo.

Peligrosos prófugos en México

Acayucán, México, marzo 5 (UPI). Delincuentes altamente peligrosos se fugaron de un penal, aprovechando un descuido de los guardias, informó hoy un funcionario de la comandancia de la policía local.

"Desgraciadamente se nos fugaron los más peligrosos. Violadores, asaltantes de Bancos y asesinos", dijo el cabo Carlos Toledo Sánchez de la comandancia de la ciudad de Acayucán, sobre la fuga de 31 reos registrada ayer.

A tres de los 31 lograron recapturarlos poco después.

Sal aumenta presión de bebés

Chicago, marzo 5 (UPI). La sal que se pone en los alimentos para bebés, caseros y enlatados, pueden aumentar las probabilidades de producir una alta presión sanguínea, indica un nuevo estudio.

Según un estudio canadiense sobre los efectos a largo plazo de los productos alimenticios para bebés

Pasa a la página 11



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

INCAUTAN ARMAS. Roma, marzo (ANSA). Armas, municiones y diversos objetos utilizados por los terroristas pertenecientes a las "Brigadas Rojas", fueron incautados en una de las recientes capturas de

terroristas. En la foto aparecen armas localizadas en un solo escondite de Roma, donde la policía realizó varias capturas de terroristas y sospechosos.